ŠOLSKI SKLAD OŠ MALEČNIK
Malečnik 61

2229 Malečnik

ZAPISNIK 1. SEJE ŠOLSKEGA SKLADA OŠ MALEČNIK

v šolskem letu 2013/2014, ki je bila v ponedeljek, 09.09. 2013, ob 18:00 uri, v matematični učilnici
Prisotni člani: ga. Katja Kozjek Varl (predstavnica šole, podpredsednica sklada), ga. Sonja Rečnik  (predstavnica šole), g. Milan Pečovnik (predstavnik šole), ga. Mojca Bruić (predstavnica staršev), g. Dejan Senekovič (predstavnik staršev, predsednik sklada), ga. Cvetka Černko (predstavnica staršev), 

Prisotni so bili še: g. David Irgolič (radio Center), g. Dani Matjašič (časopis Žurnal), g. ravnatelj Rudolf Sedič
Odsoten član: Tomaž Škrlec (predstavnik staršev)

Dnevni red:
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Dobrodelni koncert
3. Predstavitev dela ŠS s strani g. Senekoviča, kot ga bo predstavil na 1.skupnem roditeljskem sestanku
4. Razno
Ad  1/ Predsednik šolskega sklada je pozdravil navzoče, prebral dnevni red in ugotovil,  da je Svet šolskega sklada (ŠS) sklepčen. Prav tako smo soglasno potrdili predlagani dnevni red.
Ad 2/ V četrtek, 24.10.2013 (ali en teden prej ali prvi teden v novembru) bomo v sodelovanju s časopisom Žurnal in z  radiom Center, organizirali dobrodelni koncert z namenom zbiranja manjkajočih sredstev za ureditev športnega igrišča nad šolo. G. Pečovnik je gostoma predstavil namen izvedbe dobrodelnega koncerta. G. Matjašič je rekel, da so pripravljeni pomagati, vendar se je kmalu opravičil in odšel.
Tudi g. Irgolič z radia Center je povedal, da bodo pomagali in da naj mu čimprej pošljemo dopis z logotipom (črnobel in barvni)  v katerem naj zapišemo namen koncerta. G. Irgolič nam bo nato v čimkrajem času dostavil cenik sponzorstva, karte, letake, plakate, pomagali nam bodo z reklamo na radiu, z reklamo v Žurnalu,.. S cenikom sponzorstva, ki ga bomo prejeli od g. Irgoliča, bomo šli do podjetij s prošnjo sponzorstva, za to pa bodo lahko podjetja dobila oglas na radiu Center, oglas v časopisu Žurnal, reklamno tablo na igrišču za določen čas,...
V telovadnico gre cca. 400 ljudi, zato se moramo še dogovorit o ceni vstopnice, prav tako kako in kje bomo razdeljevali letake, plakate (preko pošte, jih razdelili učencem,...).
G. Pečovnik in g. Irgolič bosta skupaj odšla na časopisno podjetje Večer.
Do 19.9.2013 naj bi izvedeli kdo bodo nastopajoči na koncertu, izrazili smo željo za skupino Modrijani in za stand up komika Matjaža Javšnika.
Pripravili bomo prigrizke, za sponzorstvo se bomo obrnili na g. Vidoviča (pizzeria Črni baron).
O izvedbi prostovoljnega koncerta moramo obvestit SAZAS, izpolnit obrazec preko spletne strani in jih nato poklicati.
Ad 3/ G. Senekovič  nas je  na kratko seznanil s poročilom o delu ŠS in ostalih prostovljcev v power pointu, kot ga bo staršem predstavil na 1. skupnem roditeljskem sestanku v sredo, 11.9.2013.
Šolski sklad in OŠ Malečnik sta s pomočjo prostovoljcev in donatorjev v šolskem letu 2012/2013 opravila dela, ki so bila ovrednotena v vrednosti 149.500,00 eurov.
Ad 4/  Tako kot smo pričeli z delom v letu 2012/2013, nadaljujemo v šolskem letu 2013/2014
Naslednja seja je sklicana v četrtek, 19.9.2013 ob 18:00.
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