ŠOLSKI SKLAD OŠ MALEČNIK
Malečnik 61

2229 Malečnik

ZAPISNIK 3. SEJE ŠOLSKEGA SKLADA OŠ MALEČNIK

v šolskem letu 2012/2013, ki je bila v sredo, 24. 4. 2013, ob 18:00 uri, v učilnici slovenskega jezika.
Prisotni člani: ga. Katja Kozjek Varl (predstavnica šole, podpredsednica sklada), ga. Sonja Rečnik  (predstavnica šole), g. Milan Pečovnik (predstavnik šole), ga. Mojca Bruić (predstavnica staršev), g. Dejan Senekovič (predstavnik staršev, predsednik sklada).
Odsotna člana: Tomaž Škrlec (predstavnik staršev), ga. Cvetka Černko (predstavnica staršev).
Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.

2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje.

3. Pregled dosedanjega dela.

4. Plan dela do konca šolskega leta.

5. Šolsko igrišče.

6. Obravnava prošenj za sofinanciranje.

7. Razno.

Ad  1/ 
Predsednik šolskega sklada je pozdravil navzoče, prebral dnevni red in ugotovil,  da je Svet  šolskega sklada (ŠS) sklepčen. Prav tako smo soglasno potrdili predlagani dnevni red.
Ad 2/ 
Pregledali in potrdili smo zapisnik druge seje šolskega sklada.
Ad 3/  
Finančno stanje na računu ŠS je bilo na dan zadnje seje, 12.11.2012,  4206,25 €. Na današnji dan, 24.4.2013, je stanje na podračunu 7978,13 €, torej se je znesek na računu povečal za 3771,88 €. 
Od tega smo s prispevki na božično-novoletnem bazarju pridobili 1348,88 €. Božično-novoletni bazar je bil zelo uspešen in lepo sprejet, tako s strani učencev kot tudi staršev in zaposlenih na šoli. 

Šolske koledarje je natisnil Foto Tone brezplačno, s prispevki za koledarje smo pridobili 1191,50 €.

Razliko smo pridobili s prostovoljnimi prispevki staršev.
Pri ureditvi igrišča za šolo je bilo odstranjeno drevo.  Do 1. maja 2013 naj bi bila porušena tudi »garaža« za šolo, nameščena zaščitna mreža, prestavljen čebelnjak in zravnano ozemlje. Strinjali smo se, da z nabavo peskovnika počakamo do jeseni, saj je potrebno narediti konkreten načrt za postavitev igrišča za šolo. Za izdelavo peskovnika se je ponudil g. Polanec, tako za nabavo lesa, kot tudi za izdelavo peskovnika samega.
Urejeno je bilo, da se položnice za samoprispevke staršem dodajo v kuverte, skupaj s položnico za malico.
Na spletni strani OŠ Malečnik so pod rubriko Za starše podstran ŠOLSKI SKLAD dodani zapisniki sej ŠS, izjava o prostovoljnih prispevkih, prošnja za donatorstvo ipd.

Ad  4/  
Zaradi uspešnega izbora OŠ Malečnik za  sofinanciranje ureditve zgornjega igrišča v sklopu Fundacije za šport na Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport, ter s tem povezanih dodatnih stroškov, ki bodo nastali za postavitev igrišča, smo se dogovorili, da bomo staršem poslali dodatne prošnje za prostovoljne prispevke oziroma prošnje za donatorstvo. Dopis bo napisala ga. Varl, poslali ga bomo v imenu šolskega sklada, v računovodstvu šole bomo prosili za naslove staršev.

Ga. Varl bo z učenci izdelala plakate za informiranje obiskovalcev šole o poteku izgranje igrišča in kot vabilo k samoprisevanju sredstev.

Ravnatelja bomo prosili, naj nagovori učitelje, da prevzamejo nekaj odgovornosti pri iskanju donatorjev, bodisi z osebnim izročanjem donatorskih prošenj podjetjem ali preko elektronske pošte.

Učenci bodo do konca šolskega leta zbirali kartuše in stare mobilne telefone. Na zbiralne akcije bomo opozorili razrednike, da učence o poteku le-teh seznanijo na razrednih urah.
Na zaključni prireditvi se bomo javno zahvalili staršem za vse prispevke, prav tako se bomo zahvalili vsem prostovoljcem, ki so fizično pomagali pri izvajanju vseh del. Na vhodu bomo zbirali prostovoljne prispevke in vsem obiskovalcem podarili broško z logotipom šole. Zbrali bomo tri ponudnike za izdelavo teh brošk.

Fotografije, ki so nastale in bodo še posnete med posegi in gradbenimi (pripravljalnimi) deli bomo objavili na spletni strani ŠS.

Sklep:
Na začetku šolskega leta bo na 1. roditeljskem sestanku predsednik ŠS staršem predstavil delo ŠS (WCji v telovadnici, obnova telovadnice, podrtje drevesa za šolo.....). G. Pečovnik bo izbral fotografije, popisal prostovoljno delo in zbral imena prostovoljcev. Vso delo bomo ovrednotili in predstavili staršem, g. Senekovič pa bo pripravil predstavitev za starše.

Ad 5/  
G. Senekovič nas je seznanil z dogajanjem v povezavi z igradnjo šolskega igrišča. Na Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport (Fundacija za šport) se je oddala vloga za sofinanciranje ureditve zgornjega igrišča. Naši vlogi je bilo februarja 2013 ugodeno. Izbrani smo bili med 210 vlagatelji. Glede na predvideno vsoto 63.000 € nam

Fundacija za šport financira 50% sredstev (31.500 €) pod pogojem, da ostali znensek pripevamo sami, in da bo izgradnja igrišča izvedena v letošnjem letu. Odbor, ki je sestavljen zaradi potreb pridobivanja in urejanja dokumentacije ter ponudnikov se sestaja tedensko in dela na vseh postopkih. Trenutno so na razpisu za pridobitev projektanta, na podlagi katerega se uredijo finance s strani občine. Po izboru projektanta, ki naredi načrt, se izda razpis za izvajalca gradbenih del in ostalih posegov. Potrebna so tudi določena soglasja sosedov, župnije ipd. Potrebna je tudi pridobitev lokacijskega dovoljenja, mnenje in izmere geodeta, ureditev spremembe namembnosti ipd.
Ad 6/
Na naslov ŠS sta prispeli dve prošnji za sofinanciranje. Prvo vlogo je podala ga. Zdravka Benčuku za otroke Arbenito, Arbena in Afrima Benčuku, in sicer za delno poplačilo šolskih položnic. Drugo vlogo je podala ga. Danica Usar, in sicer za sofinanciranje učne ekskurzije za nadarjene učence.
Sklep 1:

Vloga za dodelitev sredstev za poplačilo šolskih položnic se zavrne, saj šolski sklad ne krije stroškov, ki so nastali na podlagi zapadlih obveznosti (dolga) do šole.

Sklep 2:

Na podlagi vloge za sofinanciranje učne ekskurzije za nadarjene učence se prošnji ugodi. ŠS bo pokril stroške prevoza v Vitanje v višini 225 €.
Na podlagi vlog bo ŠS izdal izjavo o rešitvi vloge.

Ad 7/
Pogovarjali smo se o organizaciji dobrodelnega koncerta, ki bi naj bil izveden predvidoma konec septembra 2013. G. Pečovnik se bo dogovarjal z organizatorji in izvajalci.
Sklep:
V prihodnjem šolskem letu bomo zapisali pravilnik o delovanju šolskega sklada.

Naslednja seja bo sklicana konec meseca avgusta 2013.

Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.

Zapisala:






Predsednik Šolskega sklada: 


Katja Kozjek Varl





Dejan Senekovič
