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ZAPISNIK 1. SEJE UPRAVNEGA ODBORA ŠOLSKEGA SKLADA OŠ MALEČNIK V ŠOLSKEM LETU 2018/2019

Seja je potekala v sredo, 17.10.2018 ob 17. uri v prostorih OŠ Malečnik.

PRISOTNI ČLANI: g. Smiljan Diemat (predsednik in predstavnik staršev), ga. Klavdija Brus (predstavnica staršev), ga. Nadja Irgolič (predstavnica staršev), g. Marijan Vidovič (predstavnik staršev), ga. Urška Kukovec (predstavnica šole), ga. Andreja Žvajker (predstavnica šole), ga. Natalija Harb (predstavnica šole), g. Rudolf Sedič (ravnatelj)
Dnevni red:
1. Prošnje za dodelitev denarne pomoči iz sredstev sklada za šolo v naravi
2. Projekti
3. Bazar
4. Razno
Ga. podpredsednica Natalija Harb je pozdravila navzoče, prebrala dnevni red in ugotovila, da je odbor šolskega sklada (ŠS) sklepčen. Prav tako smo soglasno potrdili predlagani dnevni red.

 K točki 1
Določili smo pravila o dodeljevanju denarne pomoči iz sredstev sklada. Pravilnik bo objavljen na internetni strani šole. Dobili smo 5 prošenj za dodelitev denarne pomoči za učence 8.a razreda in 4 prošnje za dodelitev pomoči za učence 2.a razreda. Odobrili smo 3 prošnje v 8. razredu in 3 prošnje v 2. razredu. 

K točki 2
Pogovorili smo se o nadaljevanju del glede učilnice na prostem. Predlagamo leseno mrežo zaradi varnosti, pritrjeno mizo in klopi po eni strani. Glede amfiteatra predlagamo umetno travo na prehodnem delu, spodaj bi dali filc in folijo. Preuredili bi tudi čebelnjak. G. ravnatelj se bo pozanimal, če lahko preuredimo notranjost čebelnjaka v shrambo za športne rekvizite.

K točki 3
Božično novoletni bazar bo v letošnjem šolskem letu v soboto, 8.12.2018. Dogovorili smo se, da bi tudi letos imeli koledarje.

K točki 4
Kupili bomo vitrino za pokale iz kaljenega stekla. Tudi šola bo prispevala del sredstev za nakup.

 Zapisala Andreja Žvajker
