ŠOLSKI SKLAD OSNOVNE ŠOLE MALEČNIK

Malečnik 61

2229 Malečnik

ZAPISNIK 3. SEJE upravnega odbora ŠS OŠ MALEČNIK V ŠOLSKEM LETU 2019/2020
Seja je potekala v sredo, 11. 12. 2019, od 19. do 20. ure v prostorih OŠ Malečnik.

PRISOTNI ČLANI: ga. Nadja Irgolič (predstavnica staršev), g. Smiljan Diemat (predstavnik staršev), g. Marjan Vidovič (predstavnik staršev), ga. Klavdija Brus (predstavnica staršev), ga. Natalija Harb (predstavnica šole), ga. Urška Kukovec (predstavnica šole), ga. Andreja Žvajker (predstavnica šole).
Dnevni red:
1. izvedba božično-novoletnega bazarja,

2. oblačila za šolsko folklorno skupino,

3. razno.
K1

V sredo, 11. 12. 2019, je od 17. ure dalje v telovadnici šole potekal božično-novoletni bazar. Prireditev je potekala po planu, ki smo ga sprejeli v začetku meseca.

Šolski sklad smo s prostovoljnimi prispevki obiskovalcev obogatili za 2.040,00 eur. Denar smo naložili na račun ŠS. Do konca tedna bomo učencem razdelili koledarje za leto 2020. Učenci bodo prinesli prostovoljne prispevke razrednikom, ki jih bodo posredovali članici – predstavnici šole.
K2

Za šolsko folklorno skupino bomo nabavili komplete oblačil za plesalce, učence od 1. do 5. razreda. Zbrali smo ponudbe za izdelavo 25 kril s predpasniki ter 10 hlač z naramnicami za fante. 
Bluze in srajce bomo poiskali v trgovini z oblačili.

Sklep 1: Krila, predpasnike in hlače bomo naročili pri šivilji AZUR Nada Ornik s.p., ki je poslala najugodnejšo ponudbo.
K3

Naročili smo TV ekran, ki bo dostavljen do konca meseca decembra. Nosilec za na steno bo prinesel g. Vidovič. Pri montaži bo g. hišniku pomagal g. Diemat.
Naročena igrala bodo dostavljena in montirana na zgornje igrišče v mesecu februarju. 
 Zapisala Urška Kukovec
