ŠOLSKI SKLAD OSNOVNE ŠOLE MALEČNIK

Malečnik 61

2229 Malečnik

ZAPISNIK 1. KORESPONDENČNE SEJE upravnega odbora ŠS OŠ MALEČNIK V ŠOLSKEM LETU 2022/2023
Seja je potekala po e-pošti  od 13. 12. 2022 do 15. 12. 2022, do 10. ure
Sklic seje s predlaganimi sklepi je bil poslan vsem članom ŠS po e-pošti. Vsi člani so bili pisno pozvani, da se opredelijo in pošljejo svojo odločitev po e-pošti.
ČLANI ŠS: ga. Klavdija Brus (predstavnica staršev), g. Smiljan Diemat (predstavnik staršev in predsednik), ga. Nadja Irgolič (predstavnica staršev), g. Igor Rajšp (predstavnik staršev), ga. Natalija Harb (predstavnica šole in podpredsednica), ga. Urška Kukovec (predstavnica šole), ga. Andreja Žvajker (predstavnica šole).ž
Svoje odgovore so poslali vsi člani Šolskega sklada.

Dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda.
2. Dopolnitev ozvočenja v telovadnici z mikrofoni,

3. Nakup kompleta 5 torb za shranjevanje glasbenih cevi,
4. Projekt Naša mala knjižnica.
K1
SKLEP ŠT. 1: Vsi predstavniki Šolskega sklada OŠ Malečnik potrjujejo dnevni red 1.  korespondenčne seje

K2

G. Irgoliča smo prosili za pomoč pri izbiri mikrofonov, ki bi nam prišli v poštev za priključitev na mešalno mizo, ki smo jo kupili ob koncu lanskega šolskega leta. Odločili smo se za nakup 8 naglavnih in 2 ročna mikrofona pri podjetju Musicmaxx, ki so bili najugodnejši oz. so nam ponudili najbolj optimalno rešitev, ki nam bo prišla prav na šolskih prireditvah. Ponudba znaša 3.255,00 eur.

SKLEP ŠT. 2: Vsi člani ŠS potrjujejo nakup ozvočenja v višini 3.255,00 eur.
K3
V preteklem letu smo poleg Orffovih inštrumentov učilnice od 1. do 5. razreda opremili s kompleti glasbenih cevi. Ker niso shranjene v primerni embalaži, učiteljice predlagajo, da se dokupijo še zaščitne torbe, v katerih se cevi v času neuporabe in med prenašanjem ne bi poškodovale.  Poiskali smo najugodnejšega ponudnika, to je podjetje Melodija. Končni znesek je 75,34 eur.
SKLEP ŠT. 3: Šolski sklad potrjuje nakup zaščitnih torb za glasbene cevi.

K4
Učiteljice slovenščine in učiteljice OPB so predlagale, da se z učenci od 1. do 5. razreda vključijo v bralni projekt Naša mala knjižnica, ki spodbuja otroke k branju. Ker gre za nadstandard,  bi potrebovali finančna sredstva iz drugih virov, iz ŠS. Znesek 2 kompletov, to je 12 knjig s pripadajočimi delovnimi zvezki Ustvarjalnica za vsakega učenca je 250 eur.
SKLEP ŠT. 4: Vsi člani Šolskega sklada potrjujejo nakup kompleta Ustvarjalnica v znesku 250 eur.
Zapisala: Natalija Harb

